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Вариант 1
1.Явление диффузии в жидкостях свидетельствует о том, что молекулы жидкостей
   1). движутся хаотично,
   2). притягиваются друг к другу,
   3).  состоят из атомов,
   4).колеблются около  своих положений равновесия.
2.Дубовый брусок  имеет массу 490г и плотность 700кг/м3. Определите его объем.
           1). 0,7 м3                                        3).  0,0007 м3
           2). 1,43 м3                                       4).  343м3         
3Легковой автомобиль имеет массу 1т. Определите  его вес.
1). 1000кг.                                        3). 100Н
2). 1000Н                                          4). 10000Н
4.Альпинисты поднимаются  к вершине горы. Как изменится  атмосферное давление  по мере движения спортсменов?
            1). Увеличивается              3). Не изменяется
            2). Уменьшается                4). Среди ответов нет правильного
5. Трактор  массой 6т имеет площадь обеих гусениц 2 м2. Найдите давление трактора на  почву.
            1).      15 Па                                               3).  30 Па
             2).       15 кПа                                            4).   30 кПа
6. В воду поместили дубовый шарик. Что будет происходить  с шариком? Плотность воды 1000 кг/м3,  дуба 700 кг/м3.
            1). Опустится на дно.                            3). Будет плавать на поверхности
            2).Будет плавать внутри жидкости     4).Среди ответов нет правильного.

7. Из колодца глубиной 5 м подняли ведро массой 8 кг.  Совершаемая при этом работа равна
               1).           1,6 Дж                                         3).    40 Дж
               2).             16 Дж                                         4).   400Дж              
8.Выберите, какие  приспособления относятся к простым  механизмам.
А.   Ворот                                                               
Б   Наклонная плоскость.
1) А                                                   3) А и  Б
2) Б                                                   4) ни  А, ни Б       

9. К каждой  позиции  первого  столбца подберите соответствующую позицию второго  и запишите в таблицу выбранные цифры  под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ                                    ПРИМЕРЫ
А) физическая величина                                       1)диффузия
Б) единица физической величины                       2)тяготение
В) прибор для измерения физической                 3)давление
величины                                                               4)килограмм   
                                                                                 5)линейка
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                                           Вариант2
1.Изменение с течением времени  положения тела относительно других тел называется
      1)траектория                                                   3) пройденный  путь
      2) прямая линия                                             4)механическое движение   
2. Определите  плотность  металлического бруска массой 0,949кг и объемом 130 см3.
     1)73кг/м3                                                         3) 432кг/м3
     2) 7300кг/м3                                                     4)730 кг/м3       
3.Чему  примерно равна сила тяжести, действующая на мяч  массой  400г?
       1) 4Н                                                                     3)40Н
       2) 4кг                                                                    4) 4000Н
4. Какое из утверждений верно?
    А) Воздушная оболочка  Земли существует  благодаря  беспорядочному            движению молекул
   Б) Воздушная  оболочка  Земли существует благодаря силе тяжести,  действующей на молекулы газов.
  1) только А                                                        3)ни А, ни Б
  2) только Б                                                         4) А и Б
5. Ящик весом 960 Н оказывает на опору давление 5 кПа. Какую площадь  опоры имеет ящик?
  1) 0,192 м2                                                            3)1,92м2  
  2) 19,2 м2                                                               4)1920 м2
6. В какой жидкости будет плавать кусок парафина?
 1)В бензине.
2) В керосине
3)В воде.
 Плотность бензина 710кг/м3 ,плотность керосина 800кг/м3,плотность воды 1000кг/м3, плотность парафина  900кг/м3.
7. Вычислите мощность насоса, подающего ежеминутно1200кг воды на высоту 20м.
 1)4кВт                                                                  3) 20кВт
2) 10кВТ                                                                4)0,4 кВт
8. Какое утверждение верно?
А) Простые механизмы не дают выигрыша в  силе  
Б) Простые механизмы  дают выигрыш в работе
 1) Только А                                              3) А и Б
 2) Только Б                                               4) Ни А, ни Б               
9. Для каждого физического понятия  из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца
 Физические понятия                                             Примеры
А) физическая величина                                    1)микроскоп       
Б)единица физической величины                     2) диффузия
В) физический прибор                                       3)энергия
                                                                              4)джоуль
                                                                              5)молекула                                
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